

закл., 2013.11.30

В целом «Стратегия» является логично выстроенным документом, формально соответствующим основным требованиям к подобного рода документам.

Стратегия не содержит практических составляющих (содержащимся в стратегиях муниципалитетов Вологды и Череповца по аналогичной теме), в связи с этим анализ стратегии ИТ-сообществом является затруднительным.

В то же время разработчики Стратегии отмечают, что практическая составляющая будет приведена в разрабатываемой Госпрограмме. Ввиду этого в будущем следует рассматривать Стратегию и Госпрограмму как единое целое.

К недостаткам стратегии можно отнести то, что Стратегия недостаточно учитывает региональную специфику, а также не содержит указания на необходимость максимальной поддержки «местного производителя» при реализации проектов в сфере ИТ на территории области.

К достоинствам Стратегии можно отнести то, что в ней даны рекомендации и описаны перспективные направления для развития ОИГВ региона.

ИТ-сообщество региона рассматривает Стратегию как обязательный элемент для создания на ее основе конкретных «дорожных карт», планов мероприятий и принятия соответствующих программ развития.

Общественный Совет отмечает, что Стратегия будет полезна для развития региона и позволит получить практические результаты на территории Вологодской области при обязательном выполнении следующих условий:

- наличие сопутствующих документов (Программ) к Стратегии
- определение тенденций развития сферы информационных технологий на территории Вологодской области с точки зрения экономических потребностей региона
- обеспечение согласованности Стратегии и муниципальных, федеральных, отраслевых стратегий и программ в сфере информационных технологий.

председатель Общественного Совета при Комитете
информационных технологий и телекоммуникаций

Р.Н. Кузнецов

секретарь Общественного Совета при Комитете
информационных технологий и телекоммуникаций

О.Н. Межакова